

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму 014.01 Середня освіта
(Українська мова і література) підготовки фахівців першого (бакалаврського)
рівня вищої освіти,
запроваджену в КЗВО «Вінницький гуманітарно-педагогічний коледж»

Освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта, предметною спеціальністю 014.01 Середня освіта (Українська мова і література) галузі знань 01 Освіта / Педагогіка спрямована на професійну підготовку бакалаврів, які мають оволодіти широким колом знань із фахових дисциплін, науково-дослідницькими компетентностями в галузі теорії та історії сучасної української мови й літератури, психології, педагогіки, методики навчання фахових дисциплін.

Зміст рецензованої освітньо-професійної програми має чітку та збалансовану структуру за семестрами, а також вдало поєднує традиційні й новітні тенденції в проєктуванні змісту навчання. У запропонованій освітньо-професійній програмі вдало поєднано теоретичні та практичні компоненти, що логічно й послідовно розкривають усі аспекти професійної підготовки бакалаврів і спрямовані на формування здатності розв'язувати практичні завдання. Перелік обов'язкових дисциплін ОПП включає 25 освітніх компонентів, серед яких: 6 дисциплін надають загальнонаукові знання, 8 – знання з галузі педагогіки, психології, методики навчання, 11 – структуровані знання з філологічних дисциплін.

Прикладний компонент блоку обов'язкових дисциплін представлений 9-ма видами педагогічної практики, що дозволяє набути професійні навички та уміння ще з першого курсу.

Вибіркові освітні компоненти рецензованої ОПП (усього 17 позицій) надають можливості формування індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів освіти.

Зміст освітньо-професійної програми цілком відповідає предметній області спеціальності 014.01 Середня освіта (Українська мова і література) за переліком дисциплін та програмних результатів навчання.

Вважаємо, що рецензована ОПП відповідає потребам часу та вимогам до професійної підготовки майбутніх учителів української мови і літератури в основній школі, а тому може бути рекомендована для практичного використання.

Рецензент:

кандидат філологічних наук,
доцент кафедри прикладної
лінгвістики та журналістики
Уманського державного
педагогічного університету
імені Павла Тичини



ОСОБИСТИЙ ПІДПИС	
<i>С. Січка</i>	ЗАСВІДЧУЮ
Завідувач канцелярії	УДГУ
<i>Л. Халвська</i>	
" "	200__р.

Світлана СІЧКАР